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BfB-Fraktion: Vor-Ort-Termin zur Bebauung des ehemaligen EKZ-Geländes

Herzliche Einladung an Anwohner und interessierte Bürgerinnen und Bürger, 

Zu einem weiteren Vor-Ort-Termin lädt die Stadtverordnetenfraktion der Wählergemeinschaft Bürger für Bensheim (BfB) am Freitag, den 14. September 2018 um 17.00 Uhr auf das ehemalige EKZ-Gelände an der Moselstraße/Wormser Straße ein. 
Bereits am 8. Dezember letzten Jahres informierten wir Sie über die Entwicklung dieses Gebietes und sagten wegen dem großen Interesse einen weiteren Ortstermin zu. Der Projektentwickler BPD Immobilienentwicklung GmbH, der das Grundstück gekauft hat,  informiert die Kommunalpolitiker und Gäste über die geplante Bebauung dieser Innenstadtnahen Fläche. 

In der Stadtverordnetenversammlung am 27. September 2018 soll u. a. über den vorhabenbezogenen Bebauungsplan abgestimmt werden. Danach wird der Beschluss öffentlich ausgelegt und die Anwohner, die Behörden und die Träger öffentlicher Belange können Vorschläge und Anregungen einreichen. 
Auf dem ehemaligen EKZ-Gelände werden 125 neue Wohneinheiten davon 25 als Sozialwohnungen entstehen. Ein für die BfB-Fraktion wichtiges Projekt.  
Zu dem Vor-Ort-Termin der BfB-Fraktion sind interessierte Gäste und Nachbarn herzlich eingeladen. Wir freuen uns über weitere Teilnehmer.   
· Vor-Ort-Termin auf dem ehemaligen EKZ-Gelände

· Freitag, den 14. September 2018 um 17.00 Uhr

· Treffpunkt auf dem ehemaligen EKZ-Gelände.

 V.i.S.d.P.: BfB-Fraktion in der Stadtverordnetenversammlung: Franz Apfel, Norbert Koller, Angela Manteuffel, Helmut Reuter und Dr. Ulrike Vogt-Saggau. Sowie die Vertreter der BfB im Magistrat von Bensheim: Andreas Born und Joachim Uhde.    
